
 

 العربيتجوهىريت هصـر 

 وزارة الخربيت والخعلين
 م  8102لعبم  تالثبًىيت العبهاهخحبى شهبدة إحوبم الذراست 

 { الثبًىالذور  }
 ت وًصفسبعالـسهـي :                                                                          الإحصبء                        

 
  〕  صفحبث سجالأسئلت فى                                                                  〔    يسوح ببسخخذام الآلت الحبسبت 

 
 

  ىثب/  / دهج ( د . ع  0315) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 〕بقيت الأسئلت فى الصفحت الثبًيت  〔

 : أجب عي الأسئلت الآحيت 

 : اخخر الإجببت الصحيحت هي بيي الإجبببث الوعطبة:  أولا 

 ،          =  (  ب ث  ا) ل  ن   حذثيه مه فضاء وواذج ذجرتح عشوائيح وكا   ب،    ا   كان إرا  (1

  .............. .  = (  ب  ا) ل    : فإن           =  (  ب )ل                

                                                    ( د )                   (    ج)                             ( ب )                       ( أ )              

 

 

 ،  0.5  =  (  hل )وكان  وواذج ذجرتح عشوائيح مه فضاء قهيه رسحذثيه م  ب،    ا   كان إرا  (2

 .............. .  =  (  hــ   ب ل ) فإن    0.3  =  (  ب )ل            

                                                 0.55   ( د )                0.65(    ج)                   0.15   ( ب )            0.35   ( أ )              
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   0.5 =ذقذو شخصان لاخرثار في أحذ انوظائف فإرا كان احرمال وجاح الأول   (3

       ...... . ........  =فإن احرمال وجاح انشخصيه معاً   0.9  =واحرمال وجاح انثاوي      

 0.25(    د )          0.22(    ج)        0.5(    ب )                 0.9(    أ )            

 

 

  3 =(  واوحرافه انمعيارى )  60 =(  uر عشوائي مروسطه )  مرغي  ز  كانإرا  (4    

  %..............    =فإن معامم الاخرلاف                

                                             20(    د )           5(    ج)          15(    ب )              2000(    أ )            

 

  

       

 〕 الثبلثتبقيت الأسئلت فى الصفحت  〔

〕8〔 
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〕3〔 

 〕 فى الصفحت الرابعت الأسئلت بقيت 〔

 انمروقعح     فإن قيمح     =  2 + 0.5"إرا كاود معادنح خظ الاوحذار هي    (5

 ...............  ساوىذ   =  10عىذما        

       52(    د )          2(    ج)          5(     ب )                    10(    أ )             

 

     0.3413  =  (  Y 1 ض  Y  صفر)  ل مرغير معيارى طثيعي وكان    ضإرا كان   (6

 ..............   =  (   Y 1 ض)  ل   : فإن    

 0.5413(   د )     0.6552(    ج)          0.4(    ب )          0.3413(    أ )              

 

       =25ذثايىه   و  u    =10مرغيرًا طثيعيًا وسطه انحساتي    زإرا كان   (7

  ..............    =  ( X 20 ز)  ل فإن         

      ( X 0.4 ض)  ل (    ب )                      (  3ــ  X ض)  ل (    أ )    

 (  X 2 ض)  ل (    د )                          (  X 1.5 ض)  ل (    ج)     
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〕4〔 

 : أكول هب يلى:  ثبًيب

      كرج حمراء . سحثد كرذان عشوائياً انواحذج وراء   15  كراخ تيضاء ،  10  كيس يحروى عهي  (1

 -: الأخرى تذون احلال . ما احرمال     

         ؟وانثاويح تيضاء  حمراءانكرج الأوني ) أولاا ( :           

 ؟ وانانكرذان حمرا ) ثبًياب ( :     

  : لإيجبد         

    ............... ×...............   =وانثاويح تيضاء  حمراءاحرمال الأوني ) أولاا ( :                

                                                                         =  ............... 

  ............... ×...............   =احرمال الأوني حمراء وانثاويح حمراء    ) ثبًياب ( :              

                                                                            =  ............... 

 إرا كان : (2

 ،      =  94     ة   ،    =   55    ة   ،  12 ــ =     ة    ،        = 15    ة           

        6  =   ن  ،     =  5    ة               

  وحذد ووعه :      ،معامم الارذثاط انخطي تيه انمرغيريه    أوجذ :              

 

 =  ر    

 

 

         E  ر  = 

 

 

          =                                        =  ......................      

 

 ...........................ووع الارذثاط               

  

 .......................   ـــ         ة  ن
 

 

 

   ............   ـــ     ............           ............   ـــ     ............    

      ......................   ـــ     ......................
 

 

   ............   ـــ     ............           ............   ـــ     ............    

         ......................           
 

 

    ...........          ..........   
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 〕 بقيت الأسئلت فى الصفحت الخبهست 〔
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 مرغيرًا عشوائياً مرقطعاً ذوزيعه الاحرماني :   إرا كان    (3
 

4 3 2 1 ر 

 ك 0,3 0,2 0,1 ( رد )

  أوجذ :              
                
       ...............  = كقيمح  أولاا ( :    )              

        
                    نحساب انمروسظ والاوحراف انمعيارى :  ) ثبًياب ( :              

                                
           

 
 
 
 
 
 

 

 

 ...................=   uانمروسظ                              

 ................         =     .............  ـــ  ............. =        التباين                           

 ................=  ...........       =       الاوحراف انمعيارى                             
 

 :هي  صلًا دانح كثافح الاحرمال نها مرا عشوائيً مرغيرً   ز  إرا كان  (4
 

                                                

 =(      د )              

 
 

 أوجذ :              

 (    2 > ز  >.............  )  ل   =  (    2 > ز )   ل    ) أولاا (              

                                                  =             ........  +  ........     × ............  
 

                                                  =  ..................  

 (   ........ > ز  >  2)   ل   =  (    4 > ز  >  2)   ل    ( ثبًياب )              

                                                          =           ........ + ........   × ............ 
 

                                                          =   .................. 

  

 ر ( در )  ر  X  ( در ) 
2

 ( رد )  X   ر 

1 0,1 ..................... ..................... 

2 0,2 ..................... ..................... 

3 0,3 ..................... ..................... 

4 ......... ..................... ..................... 

 ..................... .....................  انمجموع

 

2 

 
1       
2 

 Y    Y  3  1يث    ،   ح

 فيما عذا رنك                 ،صفر                    

1 

4 

 
1       
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 〕  السبدستبقيت الأسئلت فى الصفحت  〔

〕5〔 
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               =4واوحرافه انمعيارى    u    =40ياً طثيعياً مروسطه   عشوائ امرغيرً    زكان   إرا  (5

  أوجذ :       

       0.3413 =  ( 1 > ض  >  صفر)    للاحع أن                 ( 36 > ز )  ل    ) أولاا (              

 (  44 >   ز  > 36)   ل    ) ثبًياب (              

 : لإيجبد              

   (                           > ض)  ل    = ( 36 > ز )  ل ) أولاا (                 

                                                                              (  ................. > ض)  ل    =                                                      

                                                 =   ................................   =  .............................       

                               (  .............. > ض > ..............)  ل    =  (  44 >   ز  > 36)   ل    ) ثبًياب (             

 (  .............. > ض > ..............)  ل    =                                                                

                                                          =   ................   =   ................. 

       ،     أكمم لإيجاد معامم ارذثاط انرذة نسثيرمان تيه  (6
 

   رذة  رذة ف ف
2 

15 24 ......... ......... ......... ......... 

23 29 ......... ......... ......... ......... 

22 22 ......... ......... ......... ......... 

21 25 ......... ......... ......... ......... 

20 26 ......... ......... ......... ......... 

19 25 ......... ......... ......... ......... 

     ......... 

 

 ـــ  1    =  ر     

  
 

    .................  ـــ  1    =              

 

 .................  ئ  ................. =                

 

 
   ............  ـــ  ............    

       
............ 

 
    ............     

       ............ 

 〕 اًخهج الأسئلت 〔

〕6〔 


